
 

Ajuntament d' Alfara del Patriarca

 ACTA

 

Expediente nº: Órgano Colegiado:

PLN/2021/3 El Pleno

 

DATOS DE CELEBRACIÓN DE LA SESIÓN

Tipo Convocatoria Extraordinaria urgente

Fecha 20 de febrero de 2021

Duración Desde las 10:30 hasta las 11:30 horas

Lugar Salón de plenos

Presidida por Maria Luisa Almodovar Torres

Secretario Helena Beunza Ibañez

 

ASISTENCIA A LA SESIÓN

DNI Nombre y Apellidos Asiste

22535084Y Inmaculada Beltran Andres SÍ

48444717R Jaume Martínez Romero SÍ

52658414Y Julio Berga Navarro SÍ

52729171S María Pilar Miralles Camps SÍ

24325541M Maria Luisa Almodovar Torres SÍ

48443347B Mario Zacares Romero SÍ

48676491G María Boix Lluna SÍ

73779821F Miquel Àngel Martinez Gascó SÍ

29170419W Sergi Pastor Camisan SÍ

48435427A Sonia Rodado Mora SÍ

19887424Z Víctor Palanca Palau SÍ

Excusas de asistencia presentadas:
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Ajuntament d' Alfara del Patriarca

1. Llorenç Rodado Mora:
«fuerza mayor»

 

 

Una vez verificada por el Secretario la válida constitución del órgano, el Presidente 
abre sesión, procediendo a la deliberación sobre los asuntos incluidos en el Orden del 
Día

 

A) PARTE RESOLUTIVA

 

Toma de posesión de Doña María del Pilar Miralles Camps en el cargo de 
Concejala del Ayuntamiento de Alfara del Patriarca.

Favorable Tipo de votación: 
Unanimidad/Asentimiento

Por parte de la Secretaría de la Entidad se inicia la sesión con la 
exposición de los antecedentes:
ANTECEDENTES:

• El Ayuntamiento, por acuerdo del Pleno celebrado en sesión 
extraordinaria urgente de fecha 11 de febrero de 2021, acordó 
la toma de conocimiento del fallecimiento de D. Llorenç 
Rodado Mora, concejal y Alcalde del Ayuntamiento y 
perteneciente a la lista del Grupo Socialista, en cumplimiento 
del artículo 9.2 del Real Decreto 2586/1986, de 28 de 
noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las 
Entidades Locales. 

• Así mismo, D. José Sánchez Doménech, siguiente en la lista del 
Partido Socialista Obrero Español (PSOE) en las Elecciones 
Municipales, ha presentado renuncia a su nombramiento para 
sustituir al concejal mencionado con fecha 11 de febrero de 
2021. Dicha renuncia fue ratificada por D. José Sánchez 
Doménech ante la Secretaria de este Ayuntamiento el 15 de 
febrero de 2021. 

• El Ayuntamiento solicitó a la Junta Electoral Central que le 
fuera enviada la credencial de Dª. María del Pilar Miralles 
Camps, siguiente en la lista de las Elecciones Municipales 
celebradas en fecha 26 de mayo de 2019. Dicha credencial fue 
recibida por el Ayuntamiento el día 18 de febrero de 2021, con 
número de entrada en el Registro General del Ayuntamiento 
273/2021. 

• Comprobado que, Dª. María del Pilar Miralles Camps ha 

 

C
ód

. V
al

id
ac

ió
n:

 6
R

W
XY

9N
C

PD
Z9

A6
JP

XY
3F

M
D

Q
SH

 | 
Ve

rif
ic

ac
ió

n:
 h

ttp
s:

//a
lfa

ra
de

lp
at

ria
rc

a.
se

de
le

ct
ro

ni
ca

.e
s/

 
D

oc
um

en
to

 fi
rm

ad
o 

el
ec

tró
ni

ca
m

en
te

 d
es

de
 la

 p
la

ta
fo

rm
a 

es
Pu

bl
ic

o 
G

es
tio

na
 | 

Pá
gi

na
 2

 d
e 

12
 



 

Ajuntament d' Alfara del Patriarca

presentado previamente su credencial, y la oportuna 
declaración de los Registros de intereses de los miembros de 
la Corporación conforme establece el art. 75.5 de la Ley 7/85, 
de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local. 

Tras la exposición de los antecedentes, la Secretaria apunta que, por 
los motivos expuestos, el primer punto del Orden del día es la 
aceptación de la toma de posesión de la nueva concejal Dª. María 
del Pilar Miralles Camps.
Y para ello y cumpliendo con el procedimiento legalmente 
establecido, la Sra. Alcaldesa en funciones pasa a preguntar a Dª. 
María del Pilar Miralles Camps, si:
«¿Juras o prometes por vuestra conciencia y honor cumplir fielmente 
las obligaciones del cargo de Concejala del Ayuntamiento de Alfara 
del Patriarca con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar la 
Constitución, como norma fundamental del Estado?» (Artículo 1 del 
Real Decreto 707/1979, de 5 de abril, regulador de la fórmula para 
toma de posesión de cargos o funciones públicas).
Dª. María del Pilar Miralles Camps respondió afirmativamente, 
utilizando la fórmula “Sí, prometo por mi conciencia y honor cumplir 
fielmente las obligaciones del cargo de Concejala del Ayuntamiento 
de Alfara del Patriarca con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar 
la Constitución, como norma fundamental del Estado".
A continuación, la Sra. Alcaldesa en funciones y el portavoz del 
Grupo Socialista pronuncia unas palabras de bienvenida, 
asegurando que su aportación redundará en beneficio de la 
población.
Tras la toma de posesión como Concejala se incorpora a la sesión la 
Sra. Dña. María del Pilar Miralles Camps.

 

Elección, proclamación y toma de posesión de la Señora Alcaldesa-Presidenta 
del Ayuntamiento de Alfara del Patriarca.

Favorable Tipo de votación: 
Unanimidad/Asentimiento

Seguidamente, por el Pleno de la Corporación, se pasa a determinar los Srs. 
Concejales de la actual Corporación que pueden ser candidatos para la 
elección de Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Alfara del Patriarca. Se 
entenderá que encabeza la lista el siguiente de la misma en que figuraba el 
Alcalde, a no ser que renuncie a la candidatura.
Preguntada por la Secretaria a la candidata del Partido Socialista Obrero 
Español (PSOE), lista en la que figura el anterior Alcalde, Dña. MARIA LUISA 
ALMODOVAR TORRES, ésta acepta su candidatura para la proclamación de 
Alcaldesa-Presidenta del Ayuntamiento de Alfara del Patriarca.
Las candidaturas son las siguientes:
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Ajuntament d' Alfara del Patriarca

- Candidata del Partido Socialista Obrero Español: Dña. María Luisa 
Almodóvar Torres.
En virtud y conforme a lo dispuesto en la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, 
de Régimen Electoral General, el Pleno de la Corporación, proclama 
ALCALDESA-PRESIDENTA del Ayuntamiento de Alfara del Patriarca a Dña. 
MARIA LUISA ALMODOVAR TORRES, concejala del Ayuntamiento de Alfara 
del Patriarca por la lista del Partido Socialista Obrero Español (PSOE).
A continuación, la Sra. Secretaria de la Entidad informa que se debe proceder 
a realizar el juramento o promesa que viene determinado por el artículo 1 del 
R.D. 707/1979, de 5 de abril y que establece la exigencia de juramento o 
promesa de acatamiento de la Constitución para la toma de posesión de 
cargos electivos.
Dña. María Luisa Almodóvar Torres manifiesta literalmente:
“Prometo, por mi conciencia y honor, cumplir fielmente las obligaciones del 
cargo de Alcaldesa-Presidenta del Excmo. Ayuntamiento de Alfara del 
Patriarca con lealtad al Rey, y guardar y hacer guardar la Constitución, como 
norma fundamental del Estado”.
De conformidad con lo anterior, Dña. María Luisa Almodóvar Torres toma 
posesión de su cargo y queda investida como Alcaldesa-Presidenta del 
Ayuntamiento de Alfara del Patriara, entregándole en este acto el bastón de 
mando.
Por parte de la Secretaria propone que, debido a las circunstancias 
excepcionales que les hacen estar presentes en este acto, si algún concejal 
de los presentes quiere dirigir unas palabras puede hacerlo.
Toman la palabra Víctor Palanca (PP), Sergi Pastor (Compromís) y Mario 
Zacares (Ciudadanos). Los tres dan la enhorabuena a la nueva concejala y a 
la nueva Alcaldesa en su turno de palabra.
Tras esto, toma la palabra la Alcaldesa para dirigir unas palabras:
“Quan la vida ho canvia tot en un minut,... molts anys, moltes hores, molts 
plans que es conclouen i ara ens toca a tots seguir.
Em dirigisc a vostés en una sessió plenària dolorosament atípica, que si m'ho 
permeten, ha de ser de reconeixement a qui fins fa pocs dies va ser el nostre 
alcalde: Llorenç Rodado. 
En primer lloc, m’agradaria demanar un minut de silenci en el seu record (se 
produce el minuto de silencio).
Només puc expressar sentiments d'emoció i respecte a un home amb les 
idees molt clares, amb un ritme de treball incansable i una constant 
preocupació per tot i per tots.
Les meues primeres paraules volen ser de recolzament i afecte per a la seua 
família, per a la seua dona Tere, per a la seua filla Marta, i per a tots aquells.... 
als quals tant volia. En nom de la família, mil gràcies per tantes i tantes 
mostres d'afecte.
Serà dur Sonia seguir avant, ací també, sense la seua presència, però un dia 
ens vam comprometre amb les ciutadanes i els ciutadans del nostre benvolgut 
poble i per ells i per honrar la memòria de Llorenç, hem de seguir fidels al 
nostre compromís.
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Ajuntament d' Alfara del Patriarca

Les casualitats  van fer que Llorenç i jo, començàrem a compartir oci i temps 
lliure allà per 1983. Després va arribar la passió per les persones a les quals 
calia ajudar, millorant la seua qualitat de vida a través del municipalisme.
En aquests anys ha deixat una gestió política molt clara i una passió 
determinant i contagiosa de creure pel què es treballa, marcant un rumb i un 
projecte que nosaltres els seus companys i companyes de grup municipal 
socialista, desitgem prosseguir.
Prosseguir i no descansar fins aconseguir les metes proposades, recordant 
sempre la seua passió per a tindre-ho tot baix control, que permet el seu 
llegat de projectes en marxa.
No es pot substituir d'aquesta manera tan sobtada, tan traumàtica. No serà 
fàcil, però Alfara necessita seguir avant.
No és un Ple municipal en el qual la candidata, es presenta davant la 
corporació i la ciutadania, després d'una campanya electoral encapçalada per 
ella.
Mai haguera volgut estar ací en estes circumstanciés. Ara  només puc 
oferir-los continuïtat i mà estesa, la mateixa que em consta que tindrem de la 
resta de grups polítics i de tot el personal de treballadors d'aquest ajuntament, 
als que  vull també agrair totes les paraules de suport que he rebut en 
aquests dies.
Em presente hui davant vostés adolorida i compungida, però ferma en la 
determinació d'assumir la meua responsabilitat, per al qual els demane el seu 
suport.
El nostre municipi, el món sencer, passa per mals moments i necessita que la 
ciutadania veja en els seus polítics més pròxims, la cara amable i la mà 
estesa.
Afrontaré, afrontarem, els pròxims mesos en este camí de recuperació i 
esperança que ens retorne a la senda de la normalitat, tractant de no haver 
deixat a ningú arrere o almenys fent el major dels esforços. 
Aquest és el meu compromís: eixir junts d'aquesta situació i abordar els 
projectes en marxa, per a fer d'Alfara el municipi pel qual somiava Llorenç. 
Per a tot això, els sol·licite humilment la confiança i els tendisc a tots la mà.
...caminant no hi ha camí es fa camí al caminar, tot passa i tot queda, però el 
nostre és passar, passar fent camins i tu ens has ensenyat com, ...només ens 
queda seguir …  Moltes gràcies”
Tras estas palabras se levanta la sesión.
 

 

 

B) ACTIVIDAD DE CONTROL

 

No hay asuntos
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Ajuntament d' Alfara del Patriarca

 

C) RUEGOS Y PREGUNTAS

 

No hay asuntos

 

 

 

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE
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Expedient nº: Órgan Col·legiat: 

PLN/2021/3 El Ple 

 

DADES DE CELEBRACIÓ DE LA SESSIÓ 

Tipus Convocatòria Extraordinària urgent 

Data 20 de febrer de 2021 

Duració Des de les 10:30 fins a les 11:30 hores 

Lloc Saló de plens 

Presidida per Maria Luisa Almodovar Torres 

Secretari Helena Beunza Ibáñez 

 

ASSISTÈNCIA A la SESSIÓ 

DNI Nom i Cognoms Assisteix 

22535084I Inmaculada Beltrán Andrés SÍ 

48444717R Jaume Martínez Romero SÍ 

52658414I Julio Berga Navarro SÍ 

24325541M Maria Luisa Almodovar Torres SÍ 

48443347B Mario Zacares Romero SÍ 

48676491G María Boix Lluna SÍ 

73779821F Miquel Àngel Martinez Gascó SÍ 

29170419W Sergi Pastor Camisan SÍ 

48435427A Sonia Rodado Mora SÍ 

52729171S María Pilar Miralles Camps SÍ 

19887424Z Víctor Palanca Palau SÍ 

Excuses d'assistència presentades: 
1. Llorenç Rodado Mora: 

ACTA 
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«força major» 

 

 

Una vegada verificada per la Secretària la vàlida constitució de l’òrgan, el President 

obri sessió, procedint a la deliberació sobre els assumptes inclosos en l’Ordre del dia 

 

A) PART RESOLUTIVA 

 

Presa de possessió de Na. María del Pilar Miralles Camps en el càrrec de 

Regidora de l'Ajuntament d'Alfara del Patriarca. 

Favorable 
 

Tipus de votació: 
Unanimitat /Assentiment 

Per part de la Secretaria de l'Entitat s'inicia la sessió amb l'exposició dels 

antecedents: 

ANTECEDENTS: 

•L'Ajuntament, per acord del Ple celebrat en sessió extraordinària urgent de data 11 

de febrer de 2021, va acordar la presa de coneixement de la defunció de En. Llorenç 

Rodado Mora regidor i Alcalde de l'Ajuntament i pertanyent a la llista del Grup 

Socialista, en compliment de l'article 9.2 del Reial decret 2586/1986, de 28 de 

novembre, pel qual s'aprova el Reglament d'Organització, Funcionament i Règim 

Jurídic de les Entitats Locals. 

•Així mateix, En. José Sánchez Doménech, següent en la llista del Partit Socialista 

Obrer Español (PSOE) en les Eleccions Municipals, ha presentat renúncia al seu 

nomenament per a substituir al regidor esmentat amb data 11 de febrer de 2021. 

Aquesta renúncia va ser ratificada per En. José Sánchez Doménech davant la 

Secretària d'aquest Ajuntament el 15 de febrer de 2021. 

•L'Ajuntament va sol·licitar a la Junta Electoral Central que li anara enviada la 

credencial de Na. María del Pilar Miralles Camps, següent en la llista de les Eleccions 

Municipals celebrades en data 26 de maig de 2019. Aquesta credencial va ser 

rebuda per l'Ajuntament el dia 18 de febrer de 2021, amb nombre d'entrada en el 

Registre General de l'Ajuntament 273/2021. 

•Comprovat que, Na. María del Pilar Miralles Camps ha presentat prèviament la seua 

credencial, i l'oportuna declaració dels Registres d'interessos dels membres de la 

Corporació conforme estableix l'art. 75.5 de la Llei 7/85, de 2 d'abril, Reguladora de 

les Bases del Règim Local. 
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Després de l'exposició dels antecedents, la Secretària apunta que, pels motius 

exposats, el primer punt de l'Ordre del dia és l'acceptació de la presa de possessió 

de la nova regidor Na. María del Pilar Miralles Camps. 

I per a açò i complint amb el procediment legalment establit, la Sra. Alcaldessa en 

funcions passa a preguntar a Na. María del Pilar Miralles Camps, si: 

«Jures o promets per la vostra consciència i honor complir fidelment les obligacions 

del càrrec de Regidora de l'Ajuntament d'Alfara del Patriarca amb lleialtat al Rei, i 

guardar i fer guardar la Constitució, com a norma fonamental de l'Estat?» (Article 1 

del Reial decret 707/1979, de 5 d'abril, regulador de la fórmula per a presa de 

possessió de càrrecs o funcions públiques). 

Na. María del Pilar Miralles Camps va respondre afirmativament, utilitzant la fórmula 

“Sí, promet per la meua consciència i honor complir fidelment les obligacions del 

càrrec de Regidora de l'Ajuntament d'Alfara del Patriarca amb lleialtat al Rei, i 

guardar i fer guardar la Constitució, com a norma fonamental de l'Estat". 

A continuació, la Sra. Alcaldessa en funcions i el portaveu del Grup Socialista 

pronuncia unes paraules de benvinguda, assegurant que la seua aportació 

redundarà en benefici de la població. 

Després de la presa de possessió com a Regidora s'incorpora a la sessió la Sra. 

María del Pilar Miralles Camps. 

 

Elecció, proclamació i presa de possessió de la Senyora Alcaldessa-

Presidenta de l'Ajuntament d'Alfara del Patriarca. 

Favorable 
 

Tipus de votació: 
Unanimitat/Assentiment 

Seguidament, pel Ple de la Corporació, es passa a determinar els Srs. Regidors de 

l'actual Corporació que poden ser candidats per a l'elecció d'Alcalde-President de 

l'Ajuntament d'Alfara del Patriarca. S'entendrà que encapçala la llista el següent de 

la mateixa en què figurava l'Alcalde, llevat que renuncia a la candidatura. 

Preguntada per la Secretaria a la candidata del Partit Socialista Obrer Español 

(PSOE), llista en la qual figura l'anterior Alcalde, Sra. MARIA LUISA ALMODOVAR 

TORRES, aquesta accepta la seua candidatura per a la proclamació d'Alcaldessa-

Presidenta de l'Ajuntament d'Alfara del Patriarca. 

Les candidatures són les següents: 

Candidata del Partit Socialista Obrer Espanyol: Sra. María Luisa Almodóvar Torres. 

En virtut i conforme al que es disposa en la Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, de 

Règim Electoral General, el Ple de la Corporació, proclama ALCALDESSA-
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PRESIDENTA de l'Ajuntament d'Alfara del Patriarca a Sra. MARIA LUISA 

ALMODOVAR TORRES, regidora de l'Ajuntament d'Alfara del Patriarca per la llista 

del Partit Socialista Obrer Espanyol (PSOE). 

A continuació, la Sra. Secretària de l'Entitat informa que s'ha de procedir a realitzar 

el jurament o promesa que ve determinat per l'article 1 del RD 707/1979, de 5 d'abril 

i que estableix l'exigència de jurament o promesa d'acatament de la Constitució per 

a la presa de possessió de càrrecs electius. 

Sra. María Luisa Almodóvar Torres manifesta literalment: 

“Promet, per la meua consciència i honor, complir fidelment les obligacions del càrrec 

d'Alcaldessa-Presidenta de l'Excm. Ajuntament d'Alfara del Patriarca amb lleialtat al 

Rei, i guardar i fer guardar la Constitució, com a norma fonamental de l'Estat”. 

De conformitat amb l'anterior, Sra. María Luisa Almodóvar Torres pren possessió del 

seu càrrec i queda investida com a Alcaldessa-Presidenta de l'Ajuntament de Alfara 

del Patriarca, entregant-li en aquest acte el bastó de comandament. 

Per part de la Secretària proposa que, a causa de les circumstàncies excepcionals 

que els fan ser presents en aquest acte, si algun regidor dels presents vol dirigir unes 

paraules pot fer-lo. 

Prenen la paraula Víctor Palanca (PP), Sergi Pastor (Compromís) i Mario Zacares 

(Ciutadans). Els tres donen l'enhorabona a la nova regidora i a la nova Alcaldessa 

en el seu torn de paraula. 

Després d'això, pren la paraula l'Alcaldessa per a dirigir unes paraules: 

 

“Quan la vida ho canvia tot en un minut,... molts anys, moltes hores, molts plans que 

es conclouen i ara ens toca a tots seguir. 

Em dirigisc a vostés en una sessió plenària dolorosament atípica, que si m'ho 

permeten, ha de ser de reconeixement a qui fins fa pocs dies va ser el nostre alcalde: 

Llorenç Rodado. 

En primer lloc, m’agradaria demanar un minut de silenci en el seu record (minut de 

silenci). 

Només puc expressar sentiments d'emoció i respecte a un home amb les idees molt 

clares, amb un ritme de treball incansable i una constant preocupació per tot i per 

tots. 

Les meues primeres paraules volen ser de recolzament i afecte per a la seua família, 

per a la seua dona Tere, per a la seua filla Marta, i per a tots aquells.... als quals tant 

volia. En nom de la família, mil gràcies per tantes i tantes mostres d'afecte. 
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Serà dur Sonia seguir avant, ací també, sense la seua presència, però un dia ens 

vam comprometre amb les ciutadanes i els ciutadans del nostre benvolgut poble i 

per ells i per honrar la memòria de Llorenç, hem de seguir fidels al nostre compromís. 

 

Els casualitats van fer que Llorenç i jo, començàrem a compartir oci i temps lliure allà 

per 1983. Després va arribar la passió per els persones als quals calia ajudar, 

millorant la seua qualitat de vida a través del municipalisme. 

En aquests anys ha deixat una gestió política molt clara i una passió determinant i 

contagiosa de creure pel què és treballa, marcant un rumb i un projecte que nosaltres 

els seus companys i companyes de grup municipal socialista, desitgem prosseguir. 

Prosseguir i no descansar fins aconseguir els fiques proposades, recordant sempre 

la seua passió per a tindre-ho tot baix control, que permet el seu llegat de projectes 

en marxa. 

No és pot substituir d'aquesta manera tan sobtada, tan traumàtica. No serà fàcil, però 

Alfara necessita seguir avant. 

No és un Ple municipal en el qual la candidata, és presenta davant la corporació i la 

ciutadania, després d'una campanya electoral encapçalada per ella. 

Mai haguera volgut estar ací en estes circumstanciés. Ara només puc oferir-los 

continuïtat i mà estesa, la mateixa que em consta que tindrem de la resta de grups 

polítics i de tot el personal de treballadors d'aquest ajuntament, als que vull també 

agrair totes els paraules de suport que he rebut en aquests dies. 

Em present hui davant vostés adolorida i compungida, però ferma en la determinació 

d'assumir la meua responsabilitat, per al qual els demane el seu suport. 

El nostre municipi, el món sencer, passa per mals moments i necessita que la 

ciutadania veja en els seus polítics més pròxims, la cara amable i la mà estesa. 

Afrontaré, afrontarem, els pròxims mesos en aquest camí de recuperació i esperança 

que ens retorne a la senda de la normalitat, tractant de no haver deixat a ningú arrere 

o almenys fent el major dels esforços. 

Aquest és el meu compromís: eixir junts d'aquesta situació i abordar els projectes en 

marxa, per a fer d'Alfara el municipi pel qual somiava Llorenç. Per a tot això, els 

sol·licite humilment la confiança i els tendisc a tots la mà. 

...caminant no hi ha camí és fa camí en caminar, tot passa i tot queda, però el nostre 

és passar, passar fent camins i la tu ens has ensenyat com, ...només ens queda 

seguir … Moltes gràcies” 

Després d'aquestes paraules s'alça la sessió. 
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B) ACTIVITAT DE CONTROL 

 

No hi ha assumptes 

 

C) PRECS I PREGUNTES 

 

Noh i ha assumptes 

 

 

 

 

 

 

 

DOCUMENT SIGNAT ELECTRÒNICAMENT 
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